STIHL

AHK 701
Sélection: Charrue-buttoir

1

N° Code article Désignation
6906 710 1130  Charrue-buttoir [2-9]
9396 021 3800 Esse d'essieu 8x50

9008 319 2460 Vis a six pans M10x50

9210 261 1300  Ecrou a six pans M10

9008 318 2410  Vis a six pans M10x30

9212 263 1300  Ecrou a six pans M10

© 00 N O O =
R Y U L U §



N° Code article Désignation
10 9241 226 1301  Ecrou-chapeau M10

* (A) nonillustré
(B) uniguement accessoire optionnel
(C) n'est plus livrable départ usine
(D) n'est pas livrable séparément
[..] ycompris Fig. No.

**(02.2003) Open informations techniques
>XXX XXX XXXX] Piece a utiliser jusqu'au n°® de série
[XXXX XXX XXXX> Piece a utiliser a partir du n° de série

*kk

Nombre de pieces(s) utilisée(s) lors de la production

*%



